

# С верой в мечту!



Вспоминая детство, многие из вас обнаружат в одном из уголков своей памяти воспоминания, связанные с занятиями каким-то творчеством во Дворце пионеров или на станции технического творчества. Сегодня эти внешкольные учебные заведения носят другие названия, например, в Славутиче это Дворец детского и юношеского творчества, но содержание работы осталось то же - сотни девчонок и мальчишек находят в них занятия по душе.

Кроме того, в наше время подобные внешкольные заведения выдают свидетельство государственного образца о том, что ученик или ученица прослушали опре-

деленный курс по тому или иному социальному или творческому направлению. Как и многим другим учебным заведениям, внешкольным приходится туго в условиях

скудного финансирования, но они успешно справляются со своей миссией!

И вот недавно в ДДЮТ состоялась выпускной! Символично, что проходил он в виде творческого поезда, в котором участники переезжали от одной станции к другой и в конце-концов добрались до станции с названием «Выпускной». А мне бы хотелось назвать ее станцией «Старт», ведь выпускники ДДЮТ со всем творческим багажом, приобретенным здесь, пересаживаются в экспресс дальнего следования под названием «Взрослая жизнь»! И как в доброй, дружной семье, их провожают в дорогу всем домом. Традиционными для выпускного праздника стали и выставки творчества ребят, и ярмарка поделок, которая разместилась на площадке перед Дворцом. В актовом зале присутствовали не только воспитанники ДДЮТ и педагоги, но и родители - самые, наверное, внимательные болельщики и почитатели детского творчества.

Директор ДДЮТ Нина Еремина, поздравляя выпускников, отметила:

*– Мы гордимся, что наш Дворец является настоящим арсеналом творческих идей! Мы не только развиваем в ребятах творческий поиск, но и учим их быть патриотами Украины, своего города. Дорогие выпускники, мы всегда будем держать кулачки на вашу удачу, радостно встретим каждую вашу победу в жизни, двери Дворца всегда будут распахнуты для вас!*

Каждому выпускнику а их в этом году девять, это Ольга Акуленко, Полина Гавриленко, Мария Гладченко, Юлия Гурская, Владислав Клинков, Анна Мартыненко, Яна Назаренко, Евгения Румянцева, Максим Скопич – на вечере вручи-

ли не только свидетельство, но и памятную медаль и Грамоту. Полина Гавриленко и Евгения Румянцева решением родительского и ученического совета ДДЮТ признаны «лучшими кружковцами» и получили маленькие Памятные кубки. Анна Мартыненко получила сразу два свидетельства, что говорит о разносторонних интересах выпускницы. Нина Анатольевна не только вручала награды, но и находила сердечные слова, кратко характеризую каждого выпускника. Не были забыты и родители. Всем вручены памятные сувениры и выражена глубокая благодарность за талантливых детей.

В свою очередь выпускники осыпали любимых педагогов цветами, словами благодарности и

уважения, вручили памятные подарки и песню. Символично, что в этой песне есть слова о любви и вере в мечту, без чего, наверное, просто невозможно с уверенностью смотреть в будущее! После торжественной части все участники праздника вышли на площадь перед Дворцом, причем выпускники проходили через «живой коридор», где ребята коллективно запустили шары желаний. В завершение состоялось фотографирование на красной дорожке.

**Вадим ИВКИН,**  
фото  
**Данила САМОЙЛЕНКО,**  
**Александр ШУМЕЙКО**  
и автора

